CnoxxeHue
HaTypaJibHbIX Yucen




OTKpouTe TeTpagm, 3arnmmMTe YMC/I0 U TEMY
YpOKa.

/laBanTe BCMIOMHMM, YTO B PAaBEHCTBE
a+b=c
a U b Ha3bIBalOTCA C/AaraembiMM,

a+b - cymmoM.




TaK»Xe BCNOMHUM, YTO NPU CJIOXKEHMM HaTypasibHbl
4Yncesl Mbl 3aNUCbIBaeM UX B CTOJIOUK, a MOTOM
CK/1aAblBaeM KarKAblM pa3psaj 0TA€bHO (e AUHMULbI C

e AMHNLAMHU, AECATKU C AeCATKaMU U T.4.)




OTKpouTe Y4EeO6HMKM Ha cTpaHuLe 51, Ne167

[TOMHMM, YTO Mbl CKJaJbIBa€M €AUHULbI C e AMHULLAMU, NECATKM
C JeCATKaMM, COTHM C COTHAMMU U T.A.

1) 14238+18345, 3anmMcbiBaemM B CTOJIOMK U CKNaAbiBaeEM

14238
*18345
32583




3) 32662 + 4879, 3anncbiBaeM B CTOJIOMK U CKNa/IbIBAaEM.
[TOMHMM, 4YTO B CTONIBUK 3anMCbIBAKOTCA eAMHMLbI N0
eAVHULAMU, JECATKU Nnoj AeCATKaMU U T.A.




4) 7892 + 34608, ny4yuwe 60osblUee YNCNO
3anmMcaTb NepBbIM




7) 2713 486 + 733 982, nydiie 601bLIee YUCNO
3anmMcaTb NepBbIM




8) 75 392 867 428 + 9 671 635 803, nyuiwwe
60/1bLlee 4YMC0 3anucaTb NePBbIM




Cnepyowme npMMepbl peLIMTE CAMOCTOATE/IbHO

1) 7 691 + 23 508= 31199
2) 529 306 + 28 149= 557455

3) 4 824 375 + 822963=5647338

Y Bac AOJIXKHO NMONYYMTbCA




Tenepb pewnMm Homep Ne169

YT106bI HAUTU CKOJIbKO BCEro 3ajay pelumiu pebsaTa, HYXHO 3HaTb CKOJIbKO
pewmnn Kaxabir. Mpo Koo Mbl 3HaeM, Toraa NocYMTaeM, CKOJIbKO 3ajay pelmna
AHA.

1) 26+16=42(3a4aun) - pewmna AHA

Tenepb HaMAEM, CKOJIbKO 33Jla4 OHM peLInIU
BMeEcCTe.

2) 26+42=68(3aa4) - pewmnan pebata BMeC

OTBeT: 68 3a4au4




HeBRRbIPRUIKE CHORA YIS LUYHY 38 Aa'Npyroi - Ha 14 K
6onbme 4yeM Ha nepBon. CKOJIbKO KHUI CTOMT Ha ABYX
BMecTe?

Y106bI HAMUTH CKOJIbKO BCETO KHUI CTOUT Ha ABYX MNMOJIKaxX, HY>XHO 3HaTb, CKOJ
KHUT Ha K&)K,D,OM NnoJike. I'Ipo NepBYO NOJIKY Mbl 3HAEM, TOI',D,a I'IOC‘-II/ITaeM
CKOJIbKO KHUT' Ha BTOpOM NnoJike.

1) 18+14=32(KHMIN) - CTOUT Ha BTOPOM I

Tenepb HaMJEM, CKOJIbKO KHUI BCEro CTOUT Ha ABYX
NoJIKax.

2) 18+32=50(KHHUr) - CTOUT Ha ABYX MO/

OtBeT: 50 KHur




/loMallHee 3agaHue
Ne168, 170, 174




